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1) Vypočítejte objem válce, znáte-li poloměr podstavy r = 28 mm a výšku válce 8,2 cm. Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa.




2) Vypočítej objem válce, znáte-li průměr podstavy 5 cm a výšku válce 7,7 cm. Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa.




3) Kašna má tvar válce s průměrem podstavy 4m a je hluboká 85 cm. Kolik hektolitrů vody je v kašně. Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa.




4) Silo tvaru válce o průměru 3,8 m a výšce 9,2 m je naplněno asi na 70%. Kolik siláže je v něm uskladněno? Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa.




5) Vodní nádrž tvaru válce s průměrem podstavy 4,3 m a hloubky 80 cm, se má naplnit vodou 10 cm pod okraj. Za jak dlouho se naplní přítokem 1 litr vody za sekundu?







6) Kolik hektolitrů benzínu je v cisterně tvaru válce, která má poloměr podstavy 0,7 m a délku 5 m? Cisterna je naplněna z jedné poloviny. Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa.







7) Vypočítej, kolik procent tvoří odpad, jestliže z krychle o hraně 10 cm je vysoustružen válec o maximálním objemu. Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa.






8) Válcová nádrž pojme 60 hl vody a je hluboká 2,5 m. Vypočítej průměr podstavy nádrže. Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa.






9) Vodojem tvaru válce má vnitřní průměr 8 m a výšku 3 m. Přístroj ukazuje, že vodojem obsahuje840 hl vody. Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa. Vypočítejte:
a) do jaké výšky sahá voda
b) kolik % objemu vodojemu není využito







10) Válec má výšku 6 cm a obsah podstavy 3 dm2. Vypočítej jeho povrch a objem. Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa.
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Pracovní list – Objem válce – řešení[image: kancelá&rcaron;e,kancelá&rcaron;ské pom&uring;cky,lekníny,obchody,poznámkové bloky,psací ná&ccaron;iní,školní pot&rcaron;eby,tu&zcaron;ky,vzd&ecaron;lání,zápisníky]
1) Vypočítejte objem válce, znáte-li poloměr podstavy r = 28 mm a výšku válce 8,2 cm. Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa.
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2) Vypočítej objem válce, znáte-li průměr podstavy 5 cm a výšku válce 7,7 cm. Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa.
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3) Kašna má tvar válce s průměrem podstavy 4m a je hluboká 85 cm. Kolik hektolitrů vody je v kašně. Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa.
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4) Silo tvaru válce o průměru 3,8 m a výšce 9,2 m je naplněno asi na 70%. Kolik siláže je v něm uskladněno? Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa.
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5) Vodní nádrž tvaru válce s průměrem podstavy 4,3 m a hloubky 80 cm, se má naplnit vodou 10 cm pod okraj. Za jak dlouho se naplní přítokem 1 litr vody za sekundu?
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6) Kolik hektolitrů benzínu je v cisterně tvaru válce, která má poloměr podstavy 0,7 m a délku 5 m? Cisterna je naplněna z jedné poloviny. Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa.
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7) Vypočítej, kolik procent tvoří odpad, jestliže z krychle o hraně 10 cm je vysoustružen válec o maximálním objemu.a = d
















8) Válcová nádrž pojme 60 hl vody a je hluboká 2,5 m. Vypočítej průměr podstavy nádrže. Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa.
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9) Vodojem tvaru válce má vnitřní průměr 8 m a výšku 3 m. Přístroj ukazuje, že vodojem obsahuje 840 hl vody. Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa. Vypočítejte:
a) do jaké výšky sahá voda
b) kolik % objemu vodojemu není využito
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10) Válec má výšku 6 cm a obsah podstavy 3 dm2. Vypočítej jeho povrch a objem. Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa.
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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
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